
Рейтинг педагога  по результатам опроса родителей. 

 

   Для выявления отношения родителей к воспитателю группы №5, степени 

удовлетворенности предоставляемыми услугами и для определения направления работы 

по взаимодействию педагога с семьей на 2011-2012 учебный год, было проведено 

анкетирование «Наш воспитатель»  (старшим воспитателем) 

Результаты анкетирования родителей группы № 5 ДОУ №4 «Калинка» 

 

Вопросы анкеты да больше  да  

чем  нет 

нет 

Спокойно ли Вы ходите на работу 20 (100%) 0 0 

Удовлетворены ли вы отношением 

воспитателя к ребенку (внимательность, 

доброжелательность) 

18 (90%) 2 0 

 Устраивает ли уход за ребенком 

(взаимоотношения, профессионализм) 

16 (80%) 4 0 

Обсуждаете ли вы проблемы, связанные с 

воспитанием  ребенка с воспитателем 

группы? 

14 (70%) 6 0 

 

    Представленные родителям анкеты «Наш воспитатель»  показали следующие 

результаты: 

       100%  родителей  спокойно уходят на работу; 

       90%  -  удовлетворены отношением воспитателя к ребенку, отметили внимательность, 

доброжелательность воспитателя к детям и родителям; 

     80%   - довольны взаимоотношениями с детьми, отмечают  высокий профессионализм  

           ( умение заинтересовать и включить ребенка в разнообразную деятельность); 

     70%  -обсуждают проблемы воспитания детей. 

     Результаты анкетирования показали, что все родители группы № 5 признают авторитет 

воспитателя, степень удовлетворенности предоставляемых услуг, тем самым выявили 

высокий рейтинг воспитателя  - 90% среди педагогов         ДОУ № 4 «Калинка». 
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0%

20%

40%

60%

80%

100%

2011-2012

спокойно ли вы уходите на
работу

удовлетворены ли вы
отношением воспитателя к детям

устраивает ли вас уход за
ребенком

обсуждаете ли вы проблемы ,
связанные с воспитанием

 
             


